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CONCURSUL JUDEŢEAN DE MATEMATICĂ

ARGEŞGIM – EDIŢIA 2018
Clasa a VI-a

BAREM
1. Se considera numerele:
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Aratati ca:

a) Produsul numerelor a si b este patrat perfect;

b) Catul  numerelor b si c apartine multimii Q\N.

Solutie:

a) Simplifica fractiile si obtine:
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   Obtine a=
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   Simplifica fractiile si obtine: 
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   Calculeaza b=
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  Obtine 
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   Finalizeaza   
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b) Calculeaza  c= 
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Obtine b : c=
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2. Fie numerele x=
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 si  y =1+3
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. Aratati ca   (x-6y) 
[image: image55.wmf])

1

2

(

+

y


Solutie:

Calculeaza x= 
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Obtine x-6y=3
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2y+1 = 3
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3. Fie numerele naturale nenule a,b,c astfel incat :   a
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. Aflati ultima cifra a numarului natural x , stiind ca : a
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 EMBED Equation.3  [image: image72.wmf]c

b

×

.

Solutie:

Scrie 9
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Deci a,b,c pot lua valorile 
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Caz I: Daca a=
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Caz II: Daca a=
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Caz III: Daca a=
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4. Pe o dreapta se considera punctele O,A,B,C,D,E,F in aceasta ordine, astfel incat 
[OA] 
[image: image124.wmf]º

[AB],  B este mijlocul lui [AC] , C este mijlocul lui [AD] , D este mijlocul lui [BE] si E este mijlocul lui [CF].

       a) Aratati ca segmentele [OE] si [CD] au acelasi mijloc.

        b) Aratati ca 
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Solutie 

a)        OA=AB=a
B este mijlocul lui [AC] =>AB =BC=
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AC=AB+BC => 2a=a +BC => BC=a

C este mijlocul lui [AD] =>AC =CD=
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BD=BC+CD=a+2a=3a

D este mijlocul lui [BE] =>BD =DE=
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            E este mijlocul lui [CF]  =>CE=EF=
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OE=OA+AB+BC+CD+DE=a+a+a+2a+3a=8a
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Fie N mijlocul lui [CD] => CN =ND=
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           Din (1) si (2), cum M ,N sunt de aceeasi parte a lui O, obtinem ca M=N…….(1p)

b)       Inlocuind in   
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Notă:

Orice soluţie corectă se punctează corespunzător. 
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